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Integration der neue AHV-Nummer ab 2008

Sehr geehrte Damen und Herren
Was bereits lange angekündigt ist, wird nun bald umgesetzt; die neue AHV-Nummer wird eingeführt.

Obwohl Sie nicht mit der aktuellsten Version der Classic Line arbeiten, ist es gleichwohl möglich die neue AHV-Nummer zu integrieren.

Es bedarf dazu eines zusätzlichen Feldes im Personalstamm und diversen Formularanpassungen in der Lohnbuchhaltung.

Im Personalstamm auf der 1. Seite gibt es bei der OK-Abfrage die Möglichkeit mit „F“ zu den freien Feldern zu gelangen. Total stehen 5 freie Felder zur Auswahl. Damit die neue AHV-Nummer auf den Formularen gedruckt werden kann, muss an der 1. oder 2. Stelle die neue AHV-Nummer erfasst werden. Das Feld ist 20 Stellen lang. Die Bezeichnung kann in den Stammdaten – Grundlagen – Text – Freie Felder Personal geändert werden. 
Nach unserer Meinung müssen die folgenden Formulare angepasst werden:

Gehaltsbelege / Lohnausweis hoch / AHV Abrechnung / FAK Abrechnung / BVG Abrechnung und Lohnkonto Mitarbeiter.

Falls Sie den Eintrag noch auf anderen Formularen möchten oder benötigen, bitten wir Sie uns dies mitzuteilen.

Damit die Formularanpassung vorgenommen werden kann, müssen wir nicht zwingend zu Ihnen kommen. Mit dem Programm „Netviewer“ können wir dies bequem von unserem Büro aus erledigen. Auf unserer Homepage finden Sie unter Links den Punkt „Support / Fernwartung / Sichere Verbindung“ = Netviewer. Mit dem Netviewer wird zwischen Ihnen und uns eine sichere Leitung hergestellt. Wenn Sie das Programm dort ausführen lassen, kommt die Frage nach einer Sitzungsnummer. Diese erhalten Sie von uns. Sobald Sie diese eingegeben und uns den Bildschirm übergeben, können wir von Lyss aus die Anpassungen vornehmen. In dieser Zeit können Sie aber nicht auf diesem Arbeitsplatz arbeiten; Zeitaufwand: ca. 1 Stunde. Nachdem wir die Anpassungen vorgenommen haben, schliessen wir die Verbindung und ab diesem Zeitpunkt  sind wir getrennt und wir können nicht mehr auf Ihren PC zugreifen.

Gerne erwarten wir Ihren Anruf wenn Sie die Anpassung vornehmen lassen wollen oder wenn Sie noch Fragen haben.

In der Zwischenzeit wünschen wir Ihnen eine schöne Sommerzeit.
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